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Výrobce Fiona Franchimon 
Kód produktu 125617 
EAN 8719327176511 

Hydratační & vyvažující šampon

Chcete lepší cenu? Zaregistrujte se zde jako profesionál.

Dostupnost na hlavním skladě: Momentálně nedostupné

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/fiona-franchimon
https://velkoobchodmarik.cz/registrace/
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Popis
Tento krémově bohatý šampon byl speciálně vyvinut s
čisticí formulí, která vyrovnává vlhkost a výrazně
restrukturalizuje vlasy díky exkluzivnímu výběru
minerálů a antioxidantů. Prémiový výtažek z
brokolicového oleje je klíčovou složkou, která chrání
(teplo), detoxikuje a posiluje vlasy a poskytuje
ochrannou vrstvu s výrazným zvýšením hydratace.
Výsledkem jsou úžasně lesklé, objemné a omlazené
vlasy. Benefity:- jemně čistí vlasy a pokožku hlavy-
dodává energii a rovnováhu pokožce hlavy a zároveň
podporuje její prokrvení- vyrovnává vlhkost a výrazně
restrukturalizuje vlasy- vyživuje a rozčesává stárnoucí
vlasy a zároveň zlepšuje jejich pružnost Neobsahuje
parabeny, lepek, silikony, SLS a SLES, mikroplasty,
netestováno na zvířatech a je 100% veganský, bezpečný
pro barvy a keratin.Použití:Vmasírujte do vlhkých vlasů.
Důkladně opláchněte. Pro dosažení maximálního
výsledku následně použijte Fiona Franchimon Moisture
and Balance
kondicionér.moisture.HD-1080p-4.8Mbps-15984172
Ingredience:Prémiový výtažek z brokolicového oleje je
hlavní složkou, která chrání (před teplem), detoxikuje a
posiluje vlasy. Poskytuje také ochrannou vrstvu, která
výrazně zvyšuje hydrataci vlasů. Výsledkem jsou úžasně
lesklé, objemné a omlazené vlasy. Bois D'orVůně, která
se stala podpisem naší řady péče o vlasy, byla
inspirována Fioniným zážitkem z cestování po Azurovém
pobřeží a odpočinku po dni plném dojmů a inspirace.
Vůni Bois D'or vytvořil jeden z nejlepších holandských
parfumérských domů, který nám poskytl dokonalý
základ pro naši řadu péče o vlasy. Díky svým lesním
bobulím, bílému motýlímu jasmínu, muguetu, pačuli,
průzračnému dřevu, pižmu a svěžímu jantaru. Bois D'or
ztělesňuje půvab a žár legendární destinace. Tento
přírodní šampon neobsahuje sulfáty, lepek, parabeny,
silikony, SLS & SLES a mikroplasty. Je také bez krutosti,
100% veganský a bezpečný pro barvy a keratin.
Hodnota PH: 5,12 Složení: Voda, Sodium Coco-Sulfate,
Cocamidopropyl Betaine, Glycol Distearate, Sodium
Methyl Cocoyl Taurate, Sodium Lauroyl Sarcosinate,
Brassica Oleracea Italica Seed Oil Polyglyceryl-4 Esters,
panthenol, kyselina mléčná, laktát sodný, betain, guar
hydroxypropyltrimonium chlorid, arginin HCL, PCA
sodný, benzoan sodný, sorban draselný, benzylalkohol,
parfém.

Parametry
Použití Hydratační 
Značka Fiona Franchimon 


